

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO – ERRATA

Tomada de Preços nº 028/2018

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DAE nº 3148/2018

OBJETO: SERVIÇO DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PORTARIA E CENTRO DE ATENDIMENTO DA SEDE ADMINISTRATIVA

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e dezoito às 15:30 horas, na Sede da DAE S/A - ÁGUA E ESGOTO, situada na Rodovia Vereador Geraldo Dias, 1500, em Jundiá, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, nomeada através da Portaria DAE nº 008 de 23 de janeiro de 2018. A Comissão decidiu informar aos licitantes a presente ERRATA à ata emitida em 29 de novembro de 2018. Portanto, **onde se lê:** “O prazo para interposição de recursos contar-se-á a partir de 29/11/18, e será de 5 (cinco) dias úteis, conforme inciso I, do artigo 109 da Lei 8666/93”, **leia-se:** “O prazo para interposição de recursos contar-se-á a partir de 30/11/18, e será de 5 (cinco) dias úteis, conforme inciso I, do artigo 109 da Lei 8666/93”. Nada mais havendo a tratar, eu, Rosana Natucci Russo, membro da Comissão, lavrei a presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes.

Comissão:

<i>Rosana Natucci Russo</i>	<i>Presidente</i>	
<i>Fausto Marcel César</i>	<i>Membro</i>	
<i>Gisele Cristina de Oliveira Mazzali</i>	<i>Membro</i>	
<i>Marcel Ricardo de Brito</i>	<i>Membro</i>	
<i>Mario Alexander Steinhauser</i>	<i>Membro</i>	